

# 风清气正促实干

## ——赤壁市改进工作作风管窥

记者 刘子川 通讯员 严究

### 清新的会风

#### 【清新气象】

“领导讲话短了,大会报告短了,红地毯没有了,会场秩序井然!”日前,赤壁市召开全市干部大会,该市人社局局长万子贤说到自己的感受。

“以往这样的会议,每人发一个文件袋,里面装有会议资料和笔记本、签字笔等,今年没有了。”市委办公室一名会务人员认为节约了一笔不小的会务开支。

材料上有的内容领导不再念了,领导主要听相关部门有针对性的意见……

#### 【幕后工作】

改进工作作风开展以来,赤壁市下发了《关于改进工作作风、密切联系群众实施细则》文件,其中对精简会议活动、精简文件简报、厉行勤俭节约作出了明确要求,严格控制会议次数、会议时间、会议资料和经费等。

#### 【整改效果】

清新的会风,赢得一致赞誉。干部们都称:“会议更少了,干实事的时间更多了,效率更高了!”

2月至今,赤壁会议中心开了7场会议,用时仅2天半,是往年的1/3,会议经费2.3万元,为往年的2/5。

### 节约的氛围

#### 【清新气象】

最近,赤壁市民张汉良忙着给儿子办喜事,在预定宴席的过程中,他惊奇地发现:每家酒店都有大量空席,预定日期也很宽松。

该现象与作风整改活动密不可分。某科局办公室主任体会真切:该局在当地属大部门,与上级部门、二级单位的业务往来很多。以往,经常到酒店消费,公款报账,每月公费接待费用达4万多元。

#### 【幕后工作】

赤壁市纪委组成四个巡视监察组,通过听汇报、看现场、查票据、阅文件和翻记录等方式,对各单位进行抽检,重点对公职人员工作纪律、公车私用、出入营业性娱乐场所和健身场所公款消费、参与带彩娱乐、超标公务接待等方面进行检查。

#### 【整改效果】

赤壁市纪委对25家单位进行抽查,大部分单位都能按要求执行中央、省委、咸宁市委关于厉行节约、改进工作作风等各项规定。

### 服务的态度

#### 【清新气象】

“医院窗口工作人员很和气,看病很顺利。”4月9日,赤壁市民徐昌勇面带感激之情。前几天,他因腿部受伤严重,被送至人民医院。刚进门诊大厅,病人服务中心护士卢腊梅就带着他进入绿色通道,第一时间找到医生就诊,并一直陪伴左右,为其做指引。

2月以来,赤壁市人民医院开展“作风建设”活动,要求医务人员文明热情对待患者,实行首诊负责制。

#### 【幕后工作】

改进作风,确保最终受益的是百姓。该市干部以身作则,要求一线窗口人员,热情接待办事的群众。市纪委工作人员深入窗口,进行明查暗访。对不称职的窗口给予点名批评,并约谈相应单位的一把手。

#### 【整改效果】

连续2个月的明察暗访,大部分单位干部职工都能遵守上班纪律,未发现迟到早退、中午饮酒等行为。赤壁司法局、卫生局主动改进作风,积极为民服务。

当下,这场声势浩大的作风整顿行动已见成效。赤壁大地,一股真抓实干的新风扑面而来。



15日上午,市老干部艺术团、“三万”活动咸安工作组团送戏下乡到咸安区双溪桥镇,一个个精彩的节目赢得了观众的热烈掌声。

香城都市报记者 赵忠志 摄

### 崇阳助力春耕备耕

## 3880万粮食“两补”到位

本报讯 记者黄柱、通讯员徐锦芳报道:9日,记者从崇阳县财政局了解到,截止3月底,该县已拨付3881.23万元粮食“两补”资金,助力全县8.46万户春耕备耕。

天城镇葛蒲村村民沈定山是受惠农户之一。他家共有5亩4分田,以种植水稻、玉米为主,按照政策,得到粮食直补和农资综合补贴资金405元。他高兴地说:“我存折上的钱跟公示牌上的一样,现在钱已到位,购肥料不用愁了。”

据介绍,今年以来,该县财政局

加强与农业部门的配合,本着“谁耕种,谁获补”的原则,主动做好粮食“两补”资金前期的补贴面积核实、补贴标准测算和农户资料更新等准备工作。该局全面摸清底数,并对补贴农户、面积及金额等公示到村组,确保了补贴发放的公开、公正与高效。

经核实,今年全县水稻、玉米实际种植面积45.13万亩,该县按照粮食直补11元/亩及农资综合补贴75元/亩的标准,已将粮食“两补”资金全部直接打入农户的“一卡通”上。

### 咸安邀武汉百家旅行社踏青踩线

## 大力推介周末两日游

本报讯 记者王佳报道:14至15日,咸安区政府、区委宣传部、区旅游局等单位,共同邀请武汉100家知名旅行社参加“咸安两日游踏青踩线采风”活动。

活动从潜山国家森林公园拉开帷幕,全程安排了踩线采风、现场推介、沐浴温泉、品尝美食、了解旅游功能配套等一系列行程,全方位展示了咸安优美的旅游环境,独特的生态资源和丰富的自然人文景观。

行程结束后,多家旅行社代表纷纷表示,咸安是一个适宜周末休闲旅游的地方,境内不仅有九大著名温泉,还有碧波万顷的星星竹海,百里飘香的桂花园林,鬼斧神工的太乙洞,华中独有的鸣泉天坑,还有文化底蕴深厚的刘家桥,红色旅游景区汀泗桥和特色不同的旅游农庄。针对武汉及周边城市开展两日休闲度假,具有得天独厚的优势,回去后要大力推介。

## 汽车店擅拆消防设施

### 嘉鱼消防责令恢复

本报讯 特约记者耿海军、通讯员王克林、杨星报道:消防设施本来是为了安全而安装的,而嘉鱼一家4S汽车店却以影响美观为由,擅自拆除。4月10日,该县消防部门对这一消防违法行为下达法律文书,责令迅速恢复。

当日下午,嘉鱼消防部门在对一处新开发的商业住宅小区进行消防安全检查时,发现一家新开张的4S汽车店内,原来设置的室内消火栓及其水带、水枪等配套设施没有了踪影,2米多高的墙上只剩下一个红色的封口。

经过了解得知,该汽车店在装修时,觉得消火栓管道和箱子影响了店面的整体美观,并且碍事,就把室内的3个消火栓和管道都拆除了。

对此,检查人员提出了严肃批评,宣传了消防设施的重要性,同时,下达《责令限期改正通知书》,要求该汽车店在规定的时间内恢复消防设施的原状。

据了解,由于事件性质比较严重,消防部门已对其依法实施行政处罚。



## 恒博玄武岩加快建设

7日,通山县恒博玄武岩新材料有限公司在架设厂房。该公司总投资8000万元,可年产玄武岩板材20万平方米,实现产值5000万元。 记者 袁虹 摄

### 盛世华庭业主遭遇电梯惊魂

## 小区电梯安全谁来管

本报讯 记者王莉敏、实习生罗念报道:15日,家住岔路口盛世华庭小区业主王女士致电本报新闻热线,讲述她的遭遇。

13日11时左右,家住7楼的王女士乘电梯下楼,因突然停电被困电梯中,电梯内紧急求救电话无法拨通,按铃没有任何回应,手机、网络均无信号。最终,在大力拍打电梯门求救中,被路过的其他业主听见,喊来物业管理人员救出。

回想当时的一幕,王女士心有余悸。她说,因为平时小区电梯晃动厉害,经常停摆,此前也发生过

主被困的现象,所以事后特地到负责该小区管理的宏鑫物业公司要求物业保障电梯安全,尽快联系开通电梯内手机和网络信号,避免停电时呼救无源。物业公司表示,电梯是安全的,只是当天突然停电了。

记者采访了宏鑫物业总经理助理何耀松。他向记者出示了一份电梯公司的合格证和一份安全检验合格证,证明电梯的质量不存在问题。

记者细看发现,该安全检验合格证由咸宁市特种设备检验检测所颁发,但上面明确标示“下次检

验日期2013年1月7日。”至于何时能开通电梯内手机和网络信号,这位何姓助理表示,只能负责联系,并不能确定何时开通。

王女士呼吁,相关部门要尽快监管小区内的电梯安全,不能等到悲剧发生再去整改。

新闻热线 18907249111

### 咸宁供电公司

## 赠阅《社会责任报告》获好评

本报讯 通讯员刘静报道:4月11日,咸宁供电公司向市领导赠阅《国家电网公司2012年社会责任报告》,获得了高度评价。

据了解,《国家电网公司2012年社会责任报告》首次采用“意愿、行为、绩效、承诺”的报告内容框架,披露了国家电网公司年度履责意愿、行为、绩效和2013年的履责承诺,展示了国家电网公司开展全面社会责任管理,推进社会责任根植基层的具体实践,反映了中国企业对社会责任的理解已经从单纯地总结宣传履责业绩,走向了披露企业履行社会责任的完整逻辑。

市领导认为,国家电网公司

连续8年在中央企业中率先发布年度社会责任报告,充分体现了国家电网公司的价值取向和发展追求,为国有大型企业积极履行社会责任起到了良好的示范作用。同时对咸宁供电公司在履行社会责任、实践服务宗旨、全力服务地方经济发展等方面表示满意,并希望咸宁供电公司继续发扬成绩,为建设“五个”咸宁和鄂南经济强市作出更大的贡献。

据悉,该公司将陆续向社会各界赠阅《国家电网公司2012年社会责任报告》。

## 电力风采

# 春暖花开过敏性鼻炎又来“凑热闹”

## 专家:远离过敏原 发现早治疗

### 别把鼻炎当感冒

市民吴小姐最近早晨起床总是连续打喷嚏,且喷嚏后有大量清水样鼻涕,起初以为是感冒,虽然吃了感冒药后有所好转,但是反反复复总无法痊愈。后来吴小姐到医院经过详细的检查后才发现,原来她患上了过敏性鼻炎。

吴立连教授说,过敏性鼻炎又称变态反应性鼻炎,是耳鼻喉科最常见的疾病之一。通常有打喷嚏、鼻塞、清水样鼻涕和鼻塞四大常见症状。这些症状与感冒相似,往往被人们忽略,如果不能及时治疗,患者将可能发展成为哮喘,并且患鼻窦炎、中耳炎的风险性也将大大增加。如果将过敏性鼻炎当作感冒治疗,也会对身体造成伤害。因为大多感冒药中含有麻黄碱及抗过敏成分等,服用后症状有所减轻,会使一部分人养成服用感冒药治疗过敏性鼻炎的习惯。长期服用感冒药,不仅对胃有较大的刺激,也会增加肝脏的负担。因此,切忌随意用感冒药治疗鼻炎。

另外,千万不要把过敏性鼻炎看成是小毛病不重视。过敏性鼻炎与哮喘关系密切,这是因为鼻黏膜和气道黏膜相连。鼻黏膜炎症如果不及时控制,很容易

发展到气道,使得气道黏膜受到损害,造成气道炎症,从而引起咳嗽、气喘等哮喘症状。

### 找到过敏原再治疗

吴立连教授介绍,春季是过敏性鼻炎的多发时节,因为万物复苏,过敏原增多,稍不注意就可能患上鼻炎。他建议,有过敏性鼻炎症状者要及时到医院确诊,并进行过敏原检查。

弄清过敏原才能将其避免并治疗。如果过敏原来自于户外,那么就要尽可能地减少户外活动,尤其要避免接触花草;如果过敏原来自于室内,则要将室内卫生打扫干净,彻底杀灭蚊虫蛇鼠等害虫。特别是在空气质量较差或花粉、柳絮较多时,过敏体质者要尽量减少户外活动,避免接触污浊空气,应多在室内,紧闭门窗,雾霾天气切勿开窗通风;若不得不出门,需做好隔离防护措施,使用医用口罩。一次性口罩不可反复使用。

除了找到过敏原之外,加强对鼻腔的呵护也是十分重要的。吴立连建议患者,首先要从日常生活的小习惯开始培养鼻腔。如:避免抠鼻子、用力捏鼻子等,要用正确的方法擤鼻涕。

### 专家介绍

吴立连 男,教授,主任医师。武大、同济硕士生导师。从医执教40年,公开发表论文120篇,专著6部,国家级、省级、院级课题10余篇,获科研成果奖2项。主持创办学院眼、耳鼻喉头颈外科学系。创办咸宁市唯一省级重点专科——市中心医院耳鼻喉科。经常到各县市医院会诊指导。擅长于鼻科各种手术、中耳各种手术、咽喉手术、食管、气管手术、耳鼻咽喉头颈肿瘤手术、整容手术、新症手术等各种大、中、小手术。



### 五官科简介:

自科室成立以来,在湖北省知名专家吴立连教授的带领下,经过全科人员的不懈努力,现已发展成为一个特色突出、设备精良、技术过硬、本市领先的重点科室。现开放床位25张,医务人员近20人。其中,正高级职称4人,副高6人,博士2人,硕士8人,护士7人。

科室拥有:鼻内镜、耳内镜、喉内镜,耳鼻喉治疗仪,手术影像系统耳显微镜,食道镜,气管镜,听力检查设备,微波治疗仪等一批先进手术、检查设备。科室能成功开展各种手术,如乳突(改良)根治术、鼓室成形术、鼻腔鼻窦各种手术、咽喉各种手术(喉癌手术)、颈部手术(如甲瘤)、食道气异物取出术等微创手术、耳鼻咽喉头颈外科整容术等。

科室科研课题,省级4项,院市级5项,科研成果2项(已鉴定),专著2部,教材5部,近三年发表论文约40余篇。科室曾多次被咸宁日报、南鄂晚报等媒体报道。



春暖花开,万物复苏,就连各种过敏性疾病也随之而来。近日,过敏性鼻炎的患者逐渐增多,有些患者误以为是感冒,耽误了治疗。如何辨别感冒和鼻炎,如何防治过敏性鼻炎呢?记者请教了湖北科技学院附属第二医院耳鼻喉头颈科专家吴立连教授。